

PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES

Declaração de Rectificação Nº 30/2000 de 28 de Setembro

Conforme comunicação da Direcção Regional de Saúde, o Decreto Regulamentar n.º 23/2000/A, de 6 de Setembro que aprova as alterações aos quadros de pessoal de diversos centros de saúde, relativamente ao pessoal médico de clínica geral, publicado no *Jornal Oficial*, I série, n.º 37 de 14 de Setembro de 2000, p. 856, contém uma incorrecção que se rectifica.

Assim, no Centro de Saúde de Nordeste, onde se lê:

" Chefe de Serviço: 3

Assistente graduado ou assistente: 9 "

deverá ler-se:

" Chefe de Serviço: 2

Assistente graduado ou assistente: 5

Na parte respeitante ao Centro de Saúde de Vila Franca do Campo, onde se lê:

" Chefe de Serviço: 2

Assistente graduado ou assistente: 5

deverá ler-se:

" Chefe de Serviço: 3

Assistente graduado ou assistente: 9

18 de Setembro de 2000. - O Secretário-Geral, *António de Oliveira Rodrigues*.